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Щодо надання інформації 

Фонд державного майна України (далі - Фонд) розглянув рішення 
Рахункової палати України від 27.09.2017 № 19-2 «Про результати аудиту 
ефективності управління корпоративними правами, що належать державі у 
статутному капіталі публічного акціонерного товариства «Одеський 
припортовий завод» щодо забезпечення надходжень до державного 
бюджету», наданий листом Рахункової палати України від 13.10.2017 
№ 16-1843, та повідомляє. 

Відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» 
обрання членів наглядової ради відноситься до виключної компетенції загальних 
зборів акціонерних товариств. У 2017 році наглядовими радами акціонерних 
товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій належать 
державі, що перебувають в управлінні Фонду, відповідно до норм 
законодавства прийнято рішення про скликання річних загальних зборів 
акціонерних товариств та затвердження їх проекту порядку денного до моменту 
набрання чинності постановами Кабінету Міністрів України від 10 березня 
2017 року № 142 «Деякі питання управління державними унітарними 
підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких 
більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» та від 10 березня 2017 
року № 143 «Деякі питання управління об'єктами державної власності». 

З урахуванням зазначеного, з метою виконання абзацу 4 підпункту 1 
пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року 
№ 142 (далі - постанова), Фондом як акціонером акціонерних товариств, у 
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій належать державі, в яких 
утворення наглядових рад є обов'язковим згідно з абзацами другим і третім 
критеріїв, затверджених вищезгаданою постановою, відповідно до норм статті 
38 Закону України «Про акціонерні товариства», надано пропозиції до питання 
проекту порядку денного річних загальних зборів зазначених товариств 
«Визначення основних напрямів діяльності Товариства на 2017 рік», згідно з 
якими, враховуючи, що одним з пріоритетних напрямів діяльності 
акціонерних товариств на 2017 рік є необхідність посилення впливу 
наглядової ради на формування та реалізацію стратегії діяльності товариств, 
запропоновано затвердити Положення про принципи формування наглядових 
рад вищезазначених акціонерних товариств. 
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Згідно з нормами постанови, прийняли рішення про затвердження 

Положення про принципи формування наглядової ради - 7 акціонерних 
товариств, в яких утворення наглядових рад є обов'язковим згідно з 
вимогами постанови, у тому числі і публічне акціонерне товариство 
«Одеський припортовий завод» (далі - AT «ОПЗ»). 

Наказом від 12.09.2017 № 1445 Фонд затвердив склад Конкурсної 
комісії Фонду державного майна України з проведення конкурсного відбору 
кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради державного 
унітарного підприємства та господарського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належить державі, до складу якої з 
правом дорадчого голосу включено економічного радника Посольства 
Франції в Україні та менеджера з підбору і розвитку персоналу «Golden 
Staff». 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від З 
вересня 2008 року № 777 (із змінами) AT «ОПЗ» віднесено до особливо 
важливих для економіки підприємств. Зважаючи на вищевикладене, та 
відповідно до вимог пункту 20 Порядку проведення конкурсного відбору 
керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2008 
року № 777 «Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів 
господарювання державного сектору економіки», Фонд листами від 
26.08.2016 № 10-17-16290, від 11.11.2016 № 10-17-21908, від 15.12.2016 
№ 10-17-24470, від 05.01.2017 № 10-17-00179, від 20.01.2017 № 10-17-01021 
та від 03.08.2017 № 10-17-15209 звертався до Кабінету Міністрів України, до 
комітету з призначення керівників особливо важливих для економіки 
підприємств при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України з 
проханням утворити при комітеті з призначення керівників особливо 
важливих для економіки підприємств комісії для конкурсного відбору 
керівників таких товариств, в тому числі і AT «ОПЗ», та надавав кандидатури 
представників Фонду до їх складів. Проте, на сьогодні інформація щодо їх 
створення у Фонді відсутня. Звертаємо увагу, що Фонд щотижнево інформує 
Кабінет Міністрів України з питання призначення керівників особливо 
важливих підприємств. 

Стосовно порядку розподілу прибутку господарських товариств, у 
статутному капіталі яких є корпоративні права держави, зазначаємо, що він 
визначений Законом України «Про управління об'єктами державної 
власності». 

Частиною 5 статті 11 Закону України «Про управління об'єктами 
державної власності» встановлено, що господарська організація, у 
статутному капіталі якої є корпоративні права держави, за підсумками 
календарного року зобов'язана спрямувати частину чистого прибутку на 
виплату дивідендів згідно з порядком, затвердженим Кабінетом Міністрів 
України. 

Господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні 
права держави, до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення 
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про відрахування не менше ЗО відсотків чистого прибутку на 
виплату дивідендів. 

Господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні 
права держави, сплачують до Державного бюджету України дивіденди у 
строк не пізніше 1 липня року, що настає за звітним, нараховані пропорційно 
розміру державної частки (акцій) у їх статутних капіталах. 

Господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні 
права держави, та господарські товариства, 50 і більше відсотків акцій 
(часток) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, 
частка держави яких становить 100 відсотків, які не прийняли рішення про 
нарахування дивідендів до 1 травня року, що настає за звітним, сплачують до 
державного бюджету частину чистого прибутку у розмірі, визначеному за 
базовими нормативами відрахування частки прибутку, що спрямовується на 
виплату дивідендів, встановлених на відповідний рік, але не менше ЗО 
відсотків, до 1 липня року, що настає за звітним. 

Рішення про виплату дивідендів та їх розмір, відповідно до Закону 
України «Про акціонерні товариства» приймається загальними зборами 
акціонерного товариства. 

Отже, згідно з частиною 5 статті 11 Закону України «Про управління 
об'єктами державної власності», у разі якщо за результатами фінансово-
господарської діяльності у попередньому році господарськими товариствами, 
у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, до 01 травня року, 
наступним за звітним, не приймалося рішення про відрахування частини 
чистого прибутку на виплату дивідендів, то такі товариства сплачують до 
державного бюджету платіж у розумінні абзацу 8 частини 5 статті 11 Закону 
України «Про управління об'єктами державної власності», а саме частину 
чистого прибутку. 

Пунктом 3 частини 1 статті 5 Закону України «Про Фонд державного 
майна України» встановлено, що до повноважень Фонду у сфері управління 
корпоративними правами держави, у тому числі, відноситься проведення 
моніторингу сплати дйвідендів до Державного бюджету України 
господарськими товариствами, що належать до сфери його управління. 

Таким чином, відповідно до норм законів України «Про управління 
об'єктами державної власності» та «Про акціонерні товариства» Фонд 
забезпечує прийняття рішення на загальних зборах акціонерів про 
нарахування дивідендів, у розмірі базових нормативів відрахування частки 
прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, пропорційно розміру 
державної частки (акцій; паїв) у статутних капіталах господарських 
товариств, управління корпоративними правами держави в яких здійснює, а 
також вживає заходів щодо забезпечення перерахування товариствами до 1 
липня кожного року дивідендів (частини чистого прибутку) до Державного 
бюджету України. 

Фонд як акціонер та орган управління корпоративними правами 
держави в статутному капіталі AT «ОПЗ» здійснює моніторинг сплати 
товариством до державного бюджету дивідендів та дотримання строків їх 
сплати. 
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Відповідно .до законів України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», «Про акціонерні товариства» та постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку подання фінансової 
звітності» від 28.02.2000 № 419 підприємства, що належать до сфери 
управління Фонду на постійній основі у визначені законодавством строки 
подають до Фонду квартальну та річну фінансову звітність. 

Фінансова звітність AT «ОПЗ» за 2015 рік була подана у встановлені 
законодавством терміни, однак оскільки на товаристві тривала аудиторська 
перевірка, після її закінчення до Фонду була подана скоригована фінансова 
звітність, з урахуванням зауважень аудита. 

За результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році 
AT «ОПЗ» отримало чистий прибуток, оскільки, загальні збори акціонерів 
AT «ОПЗ» 1 травня 2016 року не були проведені, рішення про виплату 
дивідендів та їх розмір не було прийнято, товариство згідно з рішенням 
позачергового засідання правління AT «ОПЗ» (протокол № 20 від 30.05.2016) 
сплатило до державного • бюджету платіж у розумінні абзацу восьмого 
частини п'ятої статті 11 Закону України «Про управління об'єктами 
державної власності», а саме частину чистого прибутку, про що одразу 
повідомило Фонд та надало підтверджуючі документи. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 
2011 року № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, платежів та 
інших доходів бюджету», органом, що контролює справляння надходжень 
бюджету по коду бюджетної класифікації 21010100 «Частина чистого 
прибутку (доходу) господарських організацій (державних унітарних 
підприємств та їх об'єднань), що вилучаються до бюджету» є Державна 
фіскальна служба України. 

З огляду на зазначене, Фондом в межах своїх повноважень та з 
урахуванням вимог законодавства вжито всіх можливих заходів щодо 
надходження коштів до Державного бюджету України. 

Також повідомляємо, що Фондом були здійснені усі можливі заходи до 
пошуку шляхів виходу AT «ОПЗ» з кризи, запуску в роботу основних 
виробничих потужностей товариства та збереження його стабільної 
діяльності. 

Заступник Голови Фонду В. Державін 

Корнієнко А. 200-34-95 




